

WORLD FACTORY

世界工厂

豫光女篮荣获联赛亚军刷新河南篮球史 女篮精神将在豫光发扬光大

日前,2009-2010赛季WCBA总决赛在济源落幕,河南豫光女篮夺得亚军,这是河南篮球史上的最好成绩。当日晚,河南省济源市、河南豫光集团为此隆重举行庆功大会,庆祝河南豫光女篮取得2009-2010赛季WCBA联赛常规赛冠军、季后赛亚军历史最好成绩。

王声荣:需要我们的产品有着十分明确的定位,在同质化竞争十分激烈的情况下找准定位,才能赢得消费者广泛的青睐。

记者:商品整合关键在哪里?

王声荣:关键要做好以下重点工作:

1、做到产品定位准、开发方向准、组织搭配准、市场需求准。

2、商品组织系统人员配备要科学合理,做到更好地服务于办事处和代理渠道。

3、要做到同行业市场适销产品不落后,人无我有、人有我优、人优我特、同步上市。

4、加大对拳头产品纳米功能空调鞋的研发,丰富纳米功能空调鞋的款式。

河南豫光女篮刷新了河南篮球史,创造了奇迹。这个奇迹,是豫光女篮不断拼搏进取的结果,更是豫光多年来持续冠名、稳定支持的结果。这不仅是河南豫光女篮的骄傲,也是河南豫光集团的骄傲,是整个有色行业的骄傲。

多年来,作为国有大型有色企业的河南豫光金铅集团公司,一直致力于社会公益事业的开展,为了支持河南体育事业的发展,在女篮最困难的低谷时期,自2003年起,持续7年投入千万元支持女篮的发展。从最初的末流球队,到第六、第五,再到今年的亚军,排名逐年提升,实力逐步凸显。除了支持女篮发展,豫光近年来在扶贫开发、文体教育、对外援助等其他社会公益事业上也向来不甘人后:援助市邵原镇贫困失学儿童,连续7年捐资30余万元,资助学生上千人;在河南省首次对外援助古巴气象服务系统技术;第一时间向四川汶川地震灾区爱心捐款近400万元等。

自2003年豫光冠名河南女篮以来,河南豫光女篮始终把“勇争第一”作

为球队建设发展的理念,女篮姑娘们在球场上顽强拼搏,积极进取,不畏强手,敢打敢拼,一年一个台阶,成绩不断刷新历史纪录,最终取得2009-2010赛季WCBA联赛常规赛冠军、季后赛亚军历史最好成绩。

庆功会上,市委书记段喜中对豫光女篮予以盛赞。他指出,本赛季开赛以来,河南豫光女篮始终保持高昂的斗志,敢打敢拼,稳扎稳打,团结协作,勇争一流,以18胜4负的佳绩一举夺得常规赛冠军;在季后赛中总决赛中,历经4场鏖战,尽管与冠军失之交臂,但豫光女篮面对辽宁这支劲旅,虽败犹荣,女篮姑娘们取得的优异成绩,掀开了河南女子篮球运动历史的新篇章,为河南

争了光,为济源争了光,为河南豫光金铅集团争了光。

在随后豫光集团举办的庆功晚宴上,市政协副主席、河南豫光集团董事长杨安国发出号召,号召7000名豫光员工向河南豫光女篮学习,学习她们的拼搏精神,用到企业上就是要抢抓机遇、奋发图强,取得豫光健康持续稳步前进;学习她们团结协作的团队精神,万众一心、众志成城,共同提升豫光良好的对外形象;学习她们不计得失、爱岗敬业、任劳任怨的奉献精神;学习她们勇争一流的进取精神,坚持各项工作高标准、严要求,为打造百年豫光奠定坚实良好的基础。

(李艳)

河南铅锌工业发展与市场研讨会召开 讨论河南“十二五”铅锌企业发展规划

3月27日,2010年河南省铅锌工业发展与市场研讨会在济源召开。20多家企业的60余名代表出席会议并讨论河南省“十二五”铅锌企业发展规划。会议由河南省有色金属行业协会副会长冯卫主持,河南豫光金铅集团公司副总经理张小国致欢迎词。

货价格波动风险。

河南省有色金属行业协会副会长孙敬贵介绍了全省铅锌工业发展现状。河南省重点铅锌企业介绍了企业情况及发展规划。并对全省铅锌行业“十二五”发展规划提出了建议。河南省有色金属行业协会副会长张森要求大家要贯彻落实国家和省有色金属工业调整和振兴规划,编制好“十二五”河南省铅锌工业发展规划,突出结构调整、技术创新、节能减排、产业升级,实现河南省铅锌工业可持续发展。

与会专家还对河南豫光为铅冶炼行业非定态SO₂转化新工艺、铅阳极泥全湿法回收新工艺、富氧底吹氧化鼓风炉还原炼铅新工艺、液态高铅渣直接还原工艺技术的开发和推广做出的突出贡献给予了高度评价。

(屈联西)



兖矿实业“四大板块”逆势“飘红”

山东兖矿实业公司在国际金融危机对实体经济冲击加剧的严峻形势下,创新营销模式,强化经营管理,着力科技研发,促进建筑工程、机电制修、房地产业、物流等“四大板块”产业盈利水平进一步提升:自去年以来累计完成总销售收入50亿元,利润完成6500万元,超奋斗目标500万元,主要经济指标逆势创出历史新高。

标指指标”挂钩,并完善了阶段性激励措施,促进了各项经营指标完成。实施资金集中管理,推广应用了NC财务系统,促进了管理手段的信息化建设。出台资金运作方案,强力清收应收账款,加强银行账户管理,清收2008年之前外部欠款2亿元,收回集团公司内部欠款3亿元。

创新营销模式,拓宽市场空间。他们针对产业多、产品多、生产单位多等实际情况,树立“大销售”理念,完善了公司层面的营销管理职能。坚持营销月度例会制度,互通招投标信息,实现所属单位营销资源的利益最大化。在宁夏成立了西北市场开发联络处,派出优秀营销力量长期外驻,着力开拓山西、陕西、内蒙古及青海等区域的煤机及建筑

市场,取得显著成效;设立资源共享奖,调动销售人员积极性。这几项措施使所属单位在激烈的市场竞争中实现了利益共赢、优势互补,开创了营销工作新局面。

着力科技研发,提升竞争实力。他们进一步深化“重人才、抓研发、搞革新”战略,实行研发经费统筹制度,对各单位按照一定比例强制提取研发经费,对全年科技研发无项目、技术革新无成效单位扣罚10%上缴额;在人才引进上,坚持“不为所有,但为我用”、“市场化薪酬”原则,吸收高端技术人才。多项措施激活了各单位科技创新的积极性。目前,在集团公司26个立项科研课题中,顺利完成10项;开发公司硬芯法钢丝项目等两项课题稳步推进。国内高端

主流煤机ZF10000型支架、940型采煤机、SGZ800/800重型刮板运输机凸显规模效益,成为稳定的经济增长点。各单位良好的创业平台,吸引了高层次研发人才的“回流”。实业公司全年招聘11名研究生、78名本科毕业生;机电设备制造厂实施“双百”工程,首批培训200人;37处选派优秀人才到清华、北大等高等院校进修学习;地矿公司围绕物探和地源热泵新技术网络各类人才,促进了可持续发展。同时,质量品牌战略获得显著成效:建筑安装产业中施工或参建的11项工程分别获得国家级、省级荣誉;皮带机、变压器等11个产品获得山东省名牌产品称号;唐村实业公司“兖矿龙”输送带再获省级著名商标。

(周燕 路涛)

红色晶牛开通网上商城 加大市场销售力度

本报讯 为充分利用现代化销售渠道,晶牛集团即将开通红色晶牛网上商城,晶牛高科技产品将上网销售。3月25日,集团举行电子商务培训,邀请了金蝶软件河北公司专业技术人员为大

管控和企业供应链管理”知识。

红色晶牛网上商城是晶牛集团二次创业的一项重要举措,是今年集团主旋律“百店筑商城,高科促三跨”中的一

大市场销售力度,是因为集团对企业自身做鉴定发现:生产、攻关、科研在晶牛是强项,而在市场方面是弱项,所以要加强市场建设。晶牛集团将充分利用网上商城的种种优势,改变传统交易方式,扩大无形市场,发展销售业务,把网上商城做

对。

签约现场,师徒双方就业务学习、技能等级、产品质量指标、职业道德等要约内容进行了现场签约,表明了自己完成技能提升任务与指标的信心和决心。

考虑到工厂现生产实际,此次签约

大做强,提升企业的综合竞争力。据了解,晶牛集团从1997年开始注册企业网站域名,开始了企业现代信息化建设。经过多年发展,先后创建了晶牛企业网站、毛泽东思想网、微晶玻璃网等多家网站。

红色晶牛网上商城将成为晶牛集团电子商务平台,提供宣传企业、服务客户、销售产品等多种服务。据悉,网上商城目前正在

进行内容完善、产品规范等前期筹备工作,将于近期投入正式运营。(睢卓)

(文)

锡柴 151 对名师高徒完成签约

3月中旬,锡柴“自主自强,我担责”全员大讨论活动的重点项目之一——名师带高徒活动现场签约圆满完成。经过厂工会和管理部严格把关,共有151对名师高徒符合要求,成功结

承担此次传、帮、带任务的师傅,均由准三级操作师、全线通人员和技能大赛获奖者担任;徒弟则由综合素质良好、有发展潜力的员工组成。

考虑到工厂现生产实际,此次签约

活动以生产车间现场签约和管理部门集中签约的形式进行,工会常务副主席周成峰与各部门一把手见证了本次签约。

(文)

中铝广西分公司员工 为抗旱救灾捐款13万余元

去年入秋以来,广西、贵州、云南等省份遭遇了严重旱灾。许多地方河沟断流、库塘见底、农田开裂、作物焦死,人畜饮水困难,为建国60年甚至百年一遇的旱灾。广西受灾人数上千万,百色老区是重灾区,平果县各乡镇也不同程度受旱。截至3月28日,平果全县12个乡镇1051个村屯3365万人受旱,因旱造成饮水困难人口84517万人,牲畜569万头。由各级各部门负责送水解决群众饮水的有9个乡镇、26个行政村、61个自然屯(学校)共计13059人。

面对异常严峻的形势和灾区百姓的困难,中铝广西分公

司党委于3月26日发出抗旱救灾捐款倡议书。在短短几天内,公司全体员工特别是广大共产党员立即行动起来,发扬平果铝人一贯见义勇为的优良传统,发扬一方有难、八方支援的精神,慷慨解囊,踊跃捐资救灾。值得称赞的是公司离退办职工黄勇和妻子李桂珍,得知公司全体在岗员工纷纷为灾区抗旱救灾捐款后,主动赶到公司捐献150元,表达了自己对灾区人民的拳拳爱心。截至2010年3月31日,公司全体员工共为抗旱救灾捐款13404060元。

(唐任平)